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 Missziónk, hogy a gyógyulási folyamat alatt a
gyermekek közelében tartsuk a családtagokat,

ezzel is segítve felépülésüket. 

A Budapesten és Miskolcon is létrehozott Ronald
Házakban a bentlakó családok szinte ugyanúgy

élnek, mint otthon. A beteg gyerekek együtt
lehetnek családtagjaikkal, a közös nappaliban

pedig játszhatnak a többi gyerekkel. Bár a kicsik
kórházban töltik napjaik nagy részét, családjuk
közelsége hozzájárul ahhoz, hogy könnyebben

viseljék a betegség és a kezelések
megpróbáltatásait.
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Missziónk



Az egészségügy és a család közötti kapcsolat mindkét fél számára
hasznos és kölcsönös együttműködésben működik csak igazán.
Elég ha arra gondolunk, hogy ki tudna hitelesebben nyilatkozni egy
beteg gyermek állapotáról, mint az édesanya, aki akár napi 24 órát
tölt el a gyermeke mellett, és minden rezdülését ismeri. Másrészt
pedig, ki az, aki odaadóbban tud gondoskodni egy gyermekről, mint
a saját családja? A gyermekek egészségügyi ellátása során a család
szerves résztvevő kell, hogy legyen, mert mind a tudomány, mind
pedig a tapasztalat alátámasztja, hogy a gyermekek gyógyulásának
egyik kulcsa a szeretteik, a család közelsége.

Hogyan segítünk?
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Az alapítvány a világ számos pontján megtalálható Ronald  
Házakban olyan családok számára biztosít otthoni körülményeket
térítésmentesen, akiknek beteg gyermeke elhúzódó, az otthontól
távol eső kórházi kezelésen esik át.

Családközpontú ellátás
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Napjainkban egyre nagyobb jelentősége van a gyermekgyógyászat
területén a családközpontú ellátásnak. Alapítványunk zászlajára
tűzte, hogy e programjain keresztül mindent megtesz ennek a
szemléletmódnak a népszerűsítéséért és szakmai támogatásááért.

Az alapítvány azzal segíti a krónikus betegségben szenvedő
kisgyermekek gyógyulását, hogy az általa épített és fenntartott hazai
Ronald Házakban, szobákban és közösségi terekben a szülők is
gyermekeik mellett maradhatnak és nyugodt, családias
környezetben tölthetik el az orvosi kezelések közötti időszakot. A
kórházi körülmények közül való kiszakadás lehetősége és a
biztonságos szülői közeg biztosítása nagy szereppel bír abban, hogy
a gyermek lelki állapota minél stabilabb legyen, amely segíti a
gyógyulását. Mindez a kommunikációt is megkönnyíti az orvos, az
ápolók és gyermek között, mivel a szülők olyan információkkal
szolgálhatnak, ami fontos és hasznos az egészségügyi
személyzetnek.



A budapesti Ronald Ház a világon kétszázadikként, Közép-Kelet-
Európában pedig elsőként, 1999 őszén nyitotta meg kapuit a VIII.
kerületi Apáthy István utcában, az Önkormányzat által
adományozott 703 négyzetméteres telken, számos kórház és
gyermekklinika közelében. A ház egyszerre húsz családnak nyújt
otthont, távol az otthontól.
 
A Ronald Házat a gyermekek és családtagjaik igényeinek
megfelelően alakítottuk ki: a funkcionális terek mellett társalgó és
játszóhelyiség teszi otthonossá az épületeket. Célunk az, hogy
házaink a béke szigetét jelentsék az ott lakóknak: a közös
helyiségekben a gyerekek a betegségükről megfeledkezve,
felszabadultan játszhatnak együtt a többi kis lakóval, a barátságos
környezetben hamar feloldódhatnak, a kezelések közötti időt pedig
az anyukájukkal, apukájukkal valamint a testvéreikkel közösen
tölthetik el.
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Ronald Házak és a Családközpont

Budapesti Ház



A McDonald’s® étteremlánc jótékonysági rendezvényeiből befolyt  
támogatásoknak köszönhetően 2004 őszén nyitottuk meg a miskolci
Gyermekegészségügyi Központ területén Ronald Házunkat.
Jelenleg 12 családnak nyújt otthont a miskolci ház, a jövőben
szintenként további négy-négy lakóterület kialakítására van
lehetőség. A házhoz több száz négyzetméteres kert is tartozik, ahol
a gyermekek biztonságban játszhatnak és közös sütésre-főzésre is
van lehetőség.
 
 Az apartmanokban kényelmes ágyak, beépített szekrények,
fürdőszoba várja a családokat, a közös helyiségekben jól felszerelt
konyhasarkok, automata mosógépekkel, szárítógéppel, vasalóval és
vasalódeszkával felszerelt mosókonyha és kényelmes
ülőgarnitúrával ellátott nappali, TV, videó, DVD- és CD-lejátszó,
rádió, csúszda és sok-sok játék biztosítja az otthonos környezetet.
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Ronald Házak és a Családközpont

Miskolci Ház



A Ronald McDonald’s Családközpontot a debreceni Gyermekklinika
tetőterében kialakításra egy otthonos, nappali jellegű közösségi
helyiség, mely a kórházi kezelésben részesülő gyermekek és szüleik
számára nyújt lehetőséget a felfrissülésre, kikapcsolódásra és
pihenésre. A családoknak itt lehetősége van egy kicsit kiszakadni a
megterhelő kórházi környezetből, anélkül hogy messzire kellene
menni a kórtermektől és kényelmes körülmények között
feltöltődhetnek érzelmileg és fizikailag is.

A családi szoba számos funkcióval támogatja a gyermekek és
családjuk igényeit. Ilyenek pl.. a közös nappali, gyermekjátszó,
étkező, konyha, pihenőszoba, fürdőszoba, mosókonyha,
tanulószoba.
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Ronald Házak és a Családközpont

Debreceni Családközpont
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éve
hogy közel legyen a család

Büszkén támogattak minket partnereink, önkénteseink, több szervezet és
több száz ember, akik idejüket és erőforrásaikat adományozták.

Támogattuk a gyermekek jobb egészségügyi ellátáshoz való hozzáférését.

Csatlakozz hozzánk a következő 
30 évben is!

Felépítettünk                                           Otthont távol az otthontól a kórházi
kezelés alatt álló gyermeket nevelő családok részére

2 Ronald  Házat, 

Létrehoztunk                                                                                               a  klinikai
kezelés alatt álló gyermekek és hozzátartozóik otthonos környezetben
frissülhessenek fel, testileg és lelkileg

1 Ronald McDonald Családközpontot 

Több, mint                                            tölthettek nálunk 100.000 éjszakát térítésmentesen
Több, mint                                                                                       abban, hogy közel
maradhassanak gyermekikhez

   15.000 családot támogathattunk 



Kuratóriumi elnöki köszönet
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A Ronald McDonald gyermeksegély
Alapítvány 2024-ben ünnepelte 30 éves
évfordulóját. Alapítója, és azóta is
legjelentősebb támogatója a hazai
McDonald’s®. 

Családközpontú szemléletével a vállalat
nem csak megértette, hogy egy súlyos
diagnózis nem csak a gyermek, de az
egész család életét alapjaiban
változtatja meg, de aktív szerepet is
felvállalt abban a helyzetben, amikor a
kórházi kezelés mellett a családokról
való gondoskodás a gyógyítás
elengedhetetlen részévé válik. 

Az Alapítvány hazai történetének
legjelentősebb mérföldköveit a kerek
jubileum alkalmával, az évek során igazi
közösségé gyarapodó hazai
támogatókkal és az Alapítvány
munkatársaival     együtt     idéztük     fel. 

1999-ben nyitott meg Budapesten az
ország első, a nemzetközi hálózat 100.
Ronald Háza, itthon ritkán tapasztalt,
otthonos környezetet és családközpontú
gyakorlatot hozva a hazai
egészségügybe. 

Azóta nem csak korszerűsödött és
szépült, de bővült is az épület, a kezdeti
7 helyett jelenleg már 20 apartmannal
várja a családokat. 

2004-ben Miskolcon nyílt meg a
második hazai Ronald Ház, amely 12
apartmanban biztosít otthonos
körülményeket a kis betegeknek és
családtagjaiknak. 

2016-ban a Pécsi Tudományegyetem
Gyermekgyógyászati Klinikáján két
olyan, fürdőszobás kórtermet
alakítottunk ki egy kihasználatlan terasz
beépítésével, ahol a gyermekek mellett
a szülők elhelyezése is megoldott lett. 

2022-ben a Debreceni Egyetem Klinikai
Központban megnyitottuk első hazai
Ronald McDonald’s®
Családközpontunkat.  

A Ronald Házak apartmanjaiotthonok,
ahol a családok egymástól
figyelmességet, kedvességét és bíztató
szavakat kapnak. Néha pedig közös
könnyeket      és      mély     együttérzést.

Harminc év alatt a Ronald Házakban és
Szobákban több, mint tizenötezer
családnak    nyújtottunk     segítséget.
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Vadnai Ágnes
Ronald McDonald Gyermeksegély
Alapítvány
Kuratóriumi elnök, 2021 - 2024

Vadnai Ágnes

Az itt eltöltött százkétezer
vendégéjszaka esti mesék ezreit jelenti,
amelyek nem maradtak el a szülők
távolléte miatt. Sok ezer közös reggeli
fogmosást, ami jóleső racionalitást
képvisel egy feje tetejére állt
valóságban. Sokezer estét, amely
kényelmes, meleg ágyban fejeződhetett
be, és nyugodt, az erőgyűjtéshez
elengedhetetlen éjszakákat, tudva,
hogy a szerettünk mellettünk van.

Tizenötezer gyermek érezhette magát
biztonságban, mert mellette volt az
édesanyja, édesapja, nagymamája.
Tizenötezer szülő gondoskodhatott
gyermekéről, miközben róla mások
gondoskodtak. Tizenötezer családi
traumát talán könnyebb lett elviselni. 

Mert a Ronald Házakban mindig van
gyógyító mosoly, megnyugtató
beszélgetés, elérhető a segítség, és van
kivel megosztani az örömünket és a
félelmeinket egyaránt. 
 
A Kuratóriummal azon dolgozunk, hogy
minél több család számára tudjunk
segítséget nyújtani a legnehezebb
időszakokban. Ott és úgy támogassuk
Őket, amire a legnagyobb szükségük,
hogy beteg gyermekük számára a
legjobb gondoskodást tudják biztosítani. 

A következő időszakra a misszió további
bővítését tervezzük. Az ország számos
pontján, gyermek egészségügyi
intézményekben létesítünk Ronald
McDonald’s® Családközpontokat. A
nagy léptékű beruházások mellett olyan
programok elindítását is tervezzük,
amelynek alacsony beruházási
igényüknek köszönhetően akár rövid idő
alatt     is     egyszerre    sok     helyszínen 

jelenthetnek azonnali segítséget az
érintett családoknak.

Köszönjük a támogatást Mindazoknak,
akik az elmúlt években a missziónk
mellett álltak. Köszönjük, hogy
számíthatunk önzetlen segítségükre,
elköteleződésükre. 

Nagyon hálásak vagyunk mindezért.
Számítunk Rájuk a jövőben is, hogy
közösen építsük tovább a missziót,
segítsük a rászoruló családokat
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Budapest

Ronald McDonald Családközpont
Debrecen
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Ronald Ház

223

1446

873

családnak

önkéntes önkéntes órát

volt jelen összességében a
Ronald Házak életében és
segítette munkánkat.

biztosítottuk az otthont,
távol az otthontól
programjainkon
keresztül.

4922  éjszakát

Megerősítettük az önkéntes bázisunkat 

Folytattuk a missziónkat, # Hogy közel legyen a család

Ronald McDonald Házak, Szobák és Családközpont 

Egy év, amikor együtt minden
sikerült

Ronald Ház
Miskolc

Ronald McDonald Szobák
Pécs

töltöttek el
térítésmentesen a családok
a Ronald Házakban.

töltöttek el különböző
programok megszerzésével 
és megtartásával 

-------------------
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     Szakmai jelenlét 
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      Üzenetünk képernyőre került - 1% SzJA kampány

2024. évi SzJA kapmányunk  rekord összegű           millió forint támogatással

gazdagította alapítványunkat.

Power of Hug – alapítványi kisfilm
Április végén elindult "Páncélos mese" kampányunk, amelyet a televízióban, moziban
és online felületeken is láthattatok.
Ez a kisfilm elnyerte a szakma elismerését is: Arany Penge díjat kapott a "Filmes
megoldások / Televízióban, mozi csatornán sugárzott film" kategóriában.
 A film érzékletesen mutatja be, mit jelent egy beteg gyermeknek és családjának a
Ronald Házak nyújtotta biztonság és otthonosság.

19

Gyermekgyógyászati konferenciák

2024-ben is lehetőségünk volt részt venni a Fiatal Gyermekgyógyászok XXII.

Konferenciáján Kecskeméten, illetve előadóként a Magyar Gyermekorvosok

Társaságának Nagygyűlésén Debrecenben. Mindkét helyszínen saját standdal is

népszerűsítettük az Alapítványt. 

Dr. Kelen Kata doktornő 30 perces előadást tartott az alapítványról és a

családközpontú betegellátásban való szerepünkről.

Az RMHC Családközpontú Ellátásért Díj-at megosztva adtuk oda két nagyon tehetséges

fiatal pályázónak, akik a GOKI és BETHESDA kórházból érkeztek.

Kocsis Flóra, Familiáris dilatatív cardiomyopathia – egy család története

Hiripi Réka, Egy diagnózis színfalai mögött
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    Ágyprogram tesztelése Debrecenben

    30 éves jubileumi Gála
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       Mozgásban az adományozás
A májusban megrendezett Bringamánia – Jóügyekért kampányban a célunk az volt, hogy

a Ronald Házak és a debreceni Családközpont működésére legalább 5 millió Ft-ot

gyűjtsünk. A Tour de Balaton keretében jótékonysági követeinkkel az elmúlt tíz év

Tesztprogram szülői ágyakkal

Lengyel RMHC-partnerség révén 2 szülői ágyat kaptunk tesztelésre, melyet a

debreceni Gyermekklinikán helyeztünk el. 

A 30 éves jubileumi Gálánkat október 15-én
tartottuk a Magyar Zene Házában. Ez a dátum
azért is nevezetes számunkra, mert 50 évvel
ezelőtt ezen a napon adták át a világon az első
Ronald Házat Philadelphiában.
Az eseményen 145 vendég vett részt, a tombola
bevétele pedig meghaladta az            millió Ft-
ot, miközben az est során több mint           millió
Ft értékű támogatás gyűlt össze. Ezen a
rendezvényen adtuk át ünnepélyes keretek
között az első Audrey Evans díjat is. Radics Gigi
és a Harmony Kids Choir produkciója tette
feledhetetlenné a jubileumi rendezvényünket.

legmagasabb bevételét,                      millió Ft-ot sikerült összegyűjteni.6,84 

1,239

Alapítványi nagykövetünk: Radics Gigi
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     Új díj alapítása
Harmincadik jubileumi évünkben kiemelt célkitűzés volt, hogy felhívjuk a azoknak a
csecsemő- és gyermekegészségügyi szakdolgozóknak a munkájára a figyelmet, akiknek
megannyi család köszönheti a gyermeke testi-lelki egészségét a betegség legnehezebb
időszakaiban.

A Dr. Audrey Evans Szakdolgozói Díj megalapítása hiánypótló az egészségügyi díjak
kategóriában, hiszen  eddig még nem létezett olyan elismerés, amellyel kifejezetten a
szakápolók munkáját ismerné el.

Dr. Audrey Evans, amerikai gyermekonkológus, -rákkutató – a nemzetközi Ronald
McDonald House Charities alapítójának – nevével fémjelzett díj szakmaiságát
garantálta, hogy kizárólag egészségügyi dolgozók, orvosok és szakápolók adhattak le
jelöléseket olyan szakemberekre, akik jelenleg is az egészségügyben dolgoznak. Az így
állított jelöltekre pedig online bárki szavazhatott.

A több, mint 17000 online leadott szavazatból a legtöbb voksot Korcsmárné Nagy
Ágnes kapta, aki amellett, hogy hatgyermekes édesanya, csecsemő- és
gyermekápolóként a Zala vármegyei Szent Rafael Kórház Újszülött osztályán segíti a
szülőket a gyermekek világrajövetelénél és az első napjaikban.

A szavazatok alapján a második és harmadik helyezett Rigó Margit Jolán (Heim Pál
Országos Gyermekgyógyászati Intézet) és Kovács Mónika (Bethesda Gyermekkórház
és Magyar Hospice Alapítvány) lett.

„A családközpontú betegellátás számomra a feltétel nélküli bizalomról szól.
Csecsemőgondozóként a családok az életük legintimebb pillanataiba engednek be,
amikor velük vagyok a szülés utáni aranyórában vagy akkor, amikor éppen megijednek a
rájuk váró gyermeknevelési feladatoktól. Ilyenkor sokszor csak leülök az édesanyák, a
szülők mellé és hallgatom őket, hogy érezzék nincsenek egyedül, és végig tudják majd
csinálni az új élethelyzet hozta kihívásokat.” 

                                                               – mondta el a díj nyertese, Korcsmárné Nagy Ágnes

       A díjról bővebb információ itt érhető el
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https://dij.ronaldhaz.hu/
https://dij.ronaldhaz.hu/
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2024-ben megújult weboldalunk, mely modernebb és átláthatóbb lett. Illetve elindítottuk
rendszeres hírlevelünket, melyben legfontosabb híreinkről adunk tájékoztatást. 

Új hírlevél – rendszeres hírekkel támogatóinknak
Új weboldal – modernebb, könnyebben átlátható

     Új adományozási lehetőség

🧦 Adományzokni – rekordot döntöttünk!

    Innováció és kommunikáció

Tevékenységi Beszámoló, 2024 16

2024 végén elindult egy új adományozási csatorna. Már a hazai McDonald’s®’s
éttermek rendelési felületein (kioszkokon) is lehetőségük van a magyarországi
étteremlánc vendégeinek 100, 200 vagy 500 Ft-tal támogatni alapítványunk
működését.

Immár több, mint            éves hagyománynak

örvend a hazai McDonald’s® által szervezett

adománygyűjtő kampány, amelyben tavaly

év végén              millió Ft-ot gyűlt össze a

McDonald’s® vásárlóinak jóvoltából

alapítványunk javára. 

Ügyünkhöz olyan hírességek is csatlakoztak,

mint Szoboszlai Dominik, Radics Gigi és a

fiatal generációt erősítő Makk Adrienn. 

A magyarországi McDonald’s® éttermekben

árult sportzoknik eladásából származó teljes

nettó bevételt a vállalat alapítványunknak

utalta át, amelyet a beteg gyermekek

felépülésének támogatására fordítunk.

10

81,5

-ben folytatjuk....2025

https://ronaldhaz.hu/onkenteseink/
https://www.ronaldhaz.hu/
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©2024 RMHChogy közel legyen a család, 1994 óta

 éjszakát  családnak
segítettünk programjainkon

keresztül, 

 töltöttek el a beteg
gyermekek és családjuk a

Ronald Házakban 

alkalommal
vették igénybe debreceni

Családközpontunkat beteg
gyermekek és hozzátartozóik

3030
éve

vagyunk jelen
Magyarországon

Dr. Audrey Evans díj
megalapítottuk a díjat,
amivel a szakdolgozók
munkáját ismerjük el

 konferencián hírlevél
elindítottuk rendszeres

hírlevelünket
 népszerűsíthettük a

családközpontú
betegellátást

kampány1%
közel 19 millió forint gyűlt

össze a felajánlásoknak
köszönhetően 

vacsorát
főztek önkénteseink a

vacsoraprogram
keretében

97
weboldal

megújult honlapunk
aktuális tartalommal

várja az érdeklődőket

4922 1446 2761
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Pénzügyi eredmények:

Kiadások összesen:  millió forint202,6

Közüzemi díjak

Őrző-védő szolgálat

Marketing és
 kommunikáció

Egyéb igénybevett szolgáltatás

Személyi jellegű

Értékcsökkenési leírás

Ráfordítások:

10% 4.2%

16.8%

37.8%

12%

19.2%

Tevékenységi Beszámoló, 2024 18

A bevételeink és kiadásaink különbségét tartalék képzésére használtuk fel.
Az alapítványnak rendelkeznie kell legalább két évnyi  működési költséggel

a biztonságos működtetés érdekében. 
A programok növekedésével együtt a működési költségeink is évről évre

nőnek. Ezért van szükségünk minden évben plusz tartalék képzésére.  

A két Ronald Ház
őrzésének díja (a biztonság

érdekében 0-24 órás
felügyelet van házainkban)

A két Ronald Ház
fenntartásához szükséges

közüzemi díjak.

A Ronald Házak és a
Családközpont

amortizációs értéke. 

Programok
működtetéséért felelős
munkavállalóink éves

bér- és járulékköltsége.

A két Ronald Házban és a
Családközpontban elvégzett
felújítások és karbantartási

munkálatok.

Figyelemfelkeltő- és
tájékoztató

tevékenységek és
kommunikációs

kampányok költsége.



Pénzügyi eredmények:

1% Szja adomány

Perselybevétel

Progress Étteremhálózat
Kft* támogatás

Külföldről érkező adományok

Bevétel összesen:  millió forint256,4

7.5%

20.6%

15.6%

44.4%

7.4%

1.6%

2.7%

Bevételek:
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McDonald’s® éttermekben
kihelyezett perselyek

bevétele 

McDonald’s® által szervezett
adománygyűjtő kampány
bevétele és a Happy Meal
értékesítéséből felajánlott

támogatási összeg.

Az alapító által meghatározott
projektekre felajánlott

támogatási összeg.

A Tour de Balaton eseményen a
követek által összegyűjtött bevétel.

Jótékonysági sportnagykövet
adománygyűjtése

Segítők napja
Évvégi támogatói

rendezvény
bevétele.

Egyéb
Bankkártyás befizetések,

Betétlekötésekből származó
kamatbevételek.

Természetbeni juttatások
Felajánlott termékek,
szolgáltatások értéke

0.2%

*a McDonald’s® DL partnere
és franchise partnerei



 A vállalati támogatóink nélkül nem tudnánk a fent vázolt
programjainkat megvalósítani, hálásak vagyunk a

segítségükért. 

Nagyon köszönjük minden olyan vállalatnak a támogatást,
akik 2024-ben, vagy már hosszú évek óta hisznek a

missziónkban és segítenek bennünket. 

Külön szeretnénk kiemelni azon támogatóinkat, akik jelentős
összeggel támogatták az alapítványt.

Támogatóink
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Progress Étteremhálózat Kft.
Ba-Li Gyorsétterem Kft.

Clear ’97 Gyorsétterem Kft.
Cserháti Family Kft.

Euro-drive Kft.
Full-Pack Kft.
KisSzabó Kft.
LIC-2000 Kft.

PEKI Restaurant Kft.
Shark ’95. Kft.

Színarany-ívek Gyorskiszolgáló Éttermek Kft.
SZMF Kft.

Tarján-Food Kft.
Tresser Restaurants Kft.

Agrarfrost GmbH & Co. KG
AHB Backwaren GmbH & Co KG

Bogyós Bt.
Bunge Növényolajipari Zrt.

CAPRIOVUS Kft.
Dandelion Környezetvédelmi Tanácsadó és Szolgáltató Kft.

DDB Reklámügynökség Kft.
Delivery Hero Hungary Kft.

DL Company Kft.
Dormakaba Magyarország Zrt.

EISBERG Hungary Kft.
ESSITY HUNGARY Kft.

Eurofins Kft.

Foodnet Zrt.
Fürge Diák Iskolaszövetkezet

Green-Divizió
HAVI Logistics Kft.

HOTEX SERVICE Kft.
Huhtamaki Hungary Kft.

Humánia Zrt.
INTEGRÁL Élelmiszeripari és Kereskedelmi Zrt.

ITALIA ALIMENTARI S.p.A.
Kay BVBA

Master Good Kft.
Mézes-Kert 2002. Kft.

Mezőker Ipari és Kereskedelmi Kft.
Ms Technika Kft.

Nemzeti Szakszervezet
Novochem Kft.

Optimum-Bau Kft.
OSI Food Solutions Hungary Kft.

Pannon Support Rendszerház Kft.
Progress Promotion Kft.

Savencia Fromage & Dairy Hungary Zrt.
STI Petőfi Nyomda Kft.

SYDNEX Csomagolóanyag Gyártó és Forgalmazó Kft.
Tamási Hús Kft.

Univer Product Zrt.
WESSLING Hungary Kft.

Yuu N Me Fine Foods



 – egy különösen izgalmas és eredményekben gazdag év volt
az alapítvány életében

Nagyon jó érzéssel tekintünk vissza a 2024-es évre, hiszen számos
területen értünk el kiemelkedő eredményeket, melyekre büszkék

lehetünk!
 

Hálásak vagyunk minden támogatónknak, önkéntesünknek,
partnerünknek és mindenkinek, aki velünk együtt segített, hogy

minél több családnak nyújthassunk biztonságot és otthonos
környezetet a legnehezebb időkben is.

Rengeteg tervvel vágunk neki a 2025-ös évnek, és bízunk benne,
hogy a támogatóknak és az általuk nyújtott segítségnek

köszönhetően tovább erősíthetjük alapítványunk munkáját.
Célunk, hogy még több beteg gyermeknek és családjuknak

nyújthassunk támaszt és otthont akkor, amikor a legnagyobb
szükségük van rá.
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Záró gondolatok

2024



Pár gondolatot kiemeltünk a programhelyszíneinken

látogatóink által leírtak-elhangzottakból.

Ezektől a visszajelzésektől mindig újabb lendületet és megerősítést kapunk.
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Visszajelzések

Nem vagyok benne biztos, hogy vannak szavaim azokra az érzésekre, melyek bennem vannak

irányotokban. A köszönet, a hála, feltétel nélküli bizalom, szeretet.... De ezek csak szavak. A

mosolyotok, a kedvességetek, a törődésetek. Mindben részem van a házban! A várandósságom alatt

már tudtam, hogy viszonylag hosszabb időt kell majd eltöltenem a Gyermekklinikán vagy annak

közelében. Kutakodtam a lehetőségek közül és szinte az egyetlen megoldás voltatok! Az, hogy itt

lehettem 57 napot 3 percnyi sétára az újszülött, életéért küzdő kislányomtól MINDENT jelentett

nekem az elmúlt időszakban. Frissítően hatott az a pozitív energia, vidámság ami árad a házból.

Rengeteget segített, hogy gyönyörű környezetben maximális kényelemben tudtam pihenni, már

amennyit az aggodalom engedett. De minden nap elmondtam a kislányomnak, hogy ki kell fizetnie a

lakhatásom számláit; kötelező meggyógyulnia. Azt hiszem ez a mantra is segített mindkettőnknek. :)

A sok szeretet, amit a ház menedzserektől és a biztonsági őröktől kaptunk. Nagyon rendes

szerethető emberek, árad belőlük a kedvesség. Még a takarítónőkből is!

Aki itt van bent, mint pl. mi is a lányommal, már két hónapja, nehéz szívvel megyünk haza

mert nagyon megszerettünk mindenkit. Ilyen emberek, akik itt dolgoznak, kellenének

mindenhová.

Mindennt nagyon szépen köszönünk, hálásak vagyunk mindenért!

„Minden pillanatát élveztük a Családközpontban töltött napjainknak. A
gyermekklinika várójában ültünk elkeseredve, szomorúan a végtelenül lelassult
időzónában, amikor egy kedves doktornő felinvitált minket hozzátok. Nálatok az

idő a lentihez képest gyorsan telt, nem éreztük a várokozás feszítő kínját. Egymás
karjaiban megpihenhettünk finom teát kortyolva. Meghallgattatok minket,

odafigyeltetek ránk. Sőt újra játszottunk. Társasoztunk.”

Szuperek vagytok! Köszönöm! Őszinte hálával és szeretettel gondolok Rátok!

Kedves Ronald Ház!

–  egy anyuka és a lánya

– Intezív osztályon fekvő 23. hetes kisbaba szülei.
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Elérhetőségeink

 https://ronaldhaz.hu/

https://www.facebook.com/ronaldhaz

httmcps://www.youtube.com/@ronaldmcdonaldgyermeksegel8926

Budapest 1083, Apáthy István utca 14.

Köszönjük mindenkinek, aki 2024-ben
mellettünk volt, támogatott minket!

adományozok

Köszönjük, hogy  adományoddal Te is hozzájárulsz
alapítványunk működéséhez!

https://ronaldhaz.hu/
https://ronaldhaz.hu/
https://www.youtube.com/@ronaldmcdonaldgyermeksegel8926
https://ronaldhaz.hu/adomanyozas/
https://ronaldhaz.hu/adomanyozas/

